

QUESTIONS – METRAPARK LED VIDEO & PA SYSTEM

Question:

Is it ok to bid and present an alternate, value added product?

Answer:

The County will review a proposed value added product specific to the messaging centers for the interior arena area. It will be completely at the County and project Engineers discretion to determine what is in the best interest of the County weather to accept or deny the proposed product.

Question:

Can a bidder submit a proposal that may not meet every criteria, document which criteria are NOT met, and allow the purchasing committee to decide if the bid is responsive?

Answer:

Bidder can submit and the County and design Engineer will determine if it is in the best interest of the County to accept. Bidder must document which criteria are NOT met

Question:

Can a bidder submit one bid using LEDs that meet most of the criteria, and also submit a Value Oriented bid with commercial grade products, that may not meet some criteria?

Answer:

Bidder can submit and the County and design Engineer will determine if it is in the best interest of the County to accept. Bidder must document which criteria are NOT met